

Приглашаем посетить мероприятие: Открытая дискуссия «Синергия науки и индустрии: ключевые достижения и перспективы программы Искусственный интеллект для решения кросс-отраслевых задач» в рамках Международного газового форума.



Научно-образовательный центр «Газпромнефть-Политех» Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого проведет открытую дискуссию в рамках деловой программы Международного газового форума. Мероприятие «Синергия науки и индустрии: ключевые достижения и перспективы программы КНТН-3» (Искусственный интеллект для решения кросс-отраслевых задач) будет посвящено презентации промежуточных результатов и обсуждению путей реализации стратегической программы по искусственному интеллекту.

Доклад будет представлен в рамках программы КНТН «Искусственный интеллект для решения кросс-отраслевых задач». Программа «Приоритет 2030».

Мероприятие состоится 7 октября 2025 года в 12:00 в открытом лектории на стенде СПбПУ в Экспофоруме. Модератором дискуссии выступит директор НОЦ «Газпромнефть-Политех» Дмитрий Богданов.

В фокусе дискуссии — практические результаты и вызовы, с которыми сталкиваются университет и индустриальный партнер при реализации масштабной программы.

Ключевые темы для обсуждения:

Практические механизмы интеграции: как программа "Искусственный интеллект для решения кросс-отраслевых задач" с реальными запросами индустрии.

Синергия образования и производства: как развивается направление ИИ в Политехе для решения прикладных задач нефтегазодобычи.

Эффективный конвейер внедрения: путь «от НИР к баррелю» — как разработки в области ИИ попадают в добывающие и производственные процессы компаний.

Фундамент для прорыва: роль фундаментальной науки в создании прикладных решений для цифровизации ТЭК.

Подготовка кадров: формирование нового поколения инженеров и исследователей для нефтегазовой отрасли.

Цель мероприятия — подвести промежуточные итоги и открыто обсудить с ведущими экспертами отрасли барьеры на пути коммерциализации, обменяться успешным опытом и наметить конкретные пути для достижения стратегических показателей программы.

Мероприятие станет важной площадкой для диалога между наукой и бизнесом, определяющего будущее технологического суворенитета нефтегазовой отрасли. Для посещения мероприятия получите бесплатный билет на официальном сайте «Петербургского международного газового форума»